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令和６年度第２回　秋田市エイジフレンドリーシティ行動計画推進委員会　議事録 

 
日 　 　 時：令和６年１１月７日（木）　午前１１時～１１時４５分 

場 　 　 所：秋田市役所６階　６－Ａ会議室 

委 員 の 定 数：１３人 

出 席 委 員：１１人 

欠 席 委 員：２人 

事 務 局：４人 

議 事： 

１　開会 

 

２　報告 

    令和６年度第１回エイジフレンドリーシティ行動計画推進委員会（書面開催）の

　報告について 

   　資料２をもとに事務局から報告を行った。

 

３　議事 

　(1) エイジフレンドリーパートナー表彰について 

　　　資料１をもとに事務局より説明を行った。 

              
  

(委員長) 　続いて、選考委員会より選考結果の報告をお願いする。 

  

(委員) 　先ほど行いました選考委員会での選考結果について報告する。 

 選考された事業者は、最優秀賞が生活協同組合コープあきたの一者、

 優秀賞が、イオン東北株式会社秋田事業部イオン土崎港店と株式会

 社山田相談薬局の二者、エイジフレンドリー賞が、旭建設株式会社、

 株式会社岡精組の二者である。 

  

(委員長) 　それでは、報告のとおり令和６年度秋田市エイジフレンドリーパ

 ートナー表彰の選考結果について、承認してよいか。 

  

(委員) 　異議なし 

  

(委員長) 　委員の皆様のご賛同をいただきましたので、事務局は表彰決定の

 手続きをよろしくお願いする。 

  

(事務局) 　本日の選考結果を受けて、この後、本市として表彰者を決定する

 こととなるので、了承をお願いする。

　 

　(2) 普及啓発およびプロモーション事業の状況について 
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      資料３をもとに、事務局から説明を行った。 

 
  

(委員長) 　委員の皆様からご意見ご質問等あるか。 

  

(委員長) 　映画祭に関して、ゴジラの集客が少なかったということだが、こ

 れは、来場者の志向や関心が合っていなかったということか。 

  

(事務局)   映画を選定するときに、アルヴェシアターからいくつか、高齢者

 に人気のある俳優が出演している作品や、高齢者に人気のテーマの

 作品など提案いただいたり、こちらからも提案したりする中で、配

 給可能なものを選定している。ゴジラを見た方は、感動して帰った

 などの声も聞いているが、戦時中のお話だったこと、またゴジラそ

 のものが、需要にマッチしていなかったかもしれない。 

 　また、チケットは前売り制で、販売期間が、ちょうどお盆の期間

  であったのも、もしかしたら伸び悩んだ原因かもしれない。

 　この作品は受賞などしたので、その直後の公開であればもっと客

  足は伸びたかもしれないが、今回は結果のとおりであった。

  

  (委員長)   その他意見はあるか。

  

(委員） 　スタンプラリーのチラシを見ると、参加店はスーパーとかが多く、

 例えば雄和や新屋など中心部から少し離れた地域の個人商店などを

  開拓すると、そのあたりの住人も参加しやすいのかなと思った。

  

(事務局) 　そのあたりの地域の店舗のパートナーが増えていないという現実

 はこちらも気がかりである。昨年度からスーパー等が増えてエリア

 は拡大したと思うが、賞品の商品引換券の利用に関して言えば、ス

 ーパーばかりに集中してしまうということも起きて、なかなか難し

  いと感じている。今後も拡大に努めていきたい。

  

(委員長)   ほかにあるか。 

  

 (委員） 　担当プロモーション活動について、いつも感じていることだが、

 資料の写真を見ると、参加者は女性がとても元気な姿が目立つ。企

 画内容が、例えば今回の絵付け体験のように女性が主に興味を持ち

 そうなものが多いのではないかと感じる。この場で男性が興味を持

 ちそうな企画内容について、ご意見もらえたら、今後の参考になる

  のではないか。

  

 (事務局）   今年度の担当プロモーション活動については、事前に参加できる

 パートナーを募り、そのパートナーから開催できる企画内容を提案
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             してもらった後、市民サービスセンター所管の高齢者学級にその提

 案された企画の中から、学級で希望を取って選択していただき、開

 催するという流れである。高齢者学級には女性の割合の方が多いの

 かもしれない。こうした企画に対して参加しようと積極的なのは女

 性が多い印象は受けている。今後も高齢男性にも地道にＰＲしてい

  きたいと思う。

 　パートナーの中には、例えば建設業者からは塗装体験など提供可

 能かもしれないといった声もある。パートナーに講座の企画内容を

 募る際に、男性が利用しやすい講座提供についてももっと呼びかけ

  ていきたいが、委員から何か意見いただけないか。

  

(委員長) 　私もいろいろな地域で住民の集まりなどに参加してきて、そこで

 よく聞くのは、女性は集まるが男性はなかなか来ないということで

  ある。

 　では男性が参加しやすいものはというと、先ほど例にあった建設

 業者の講座などは面白そうだなと思う。割と実用的な知識や作業が

 したいという男性は多いのではないかと思う。委員も引き続き何か

 アイデアについて検討をしてくださればと思う。

　(3) その他 

 
  

(委員長) 　次に、議事の(３)｢その他｣について委員から何かあるか。事務局

 からはあるか。 

  

  (事務局）   ２点ある。

 　１点目、パートナー表彰式は令和７年１月３１日金曜日の午後１

 時半から、パートナー研修会とともに行う予定である。場所は市役

  所５階正庁となっている。

 　２点目、次回第３回推進委員会の開催については、２月もしくは

  ３月を予定しており、決定次第連絡する。

  

(委員長) 　ほかに無いようなので以上で議事を終了する。 

 


